

30 сентября, начиная с 2023 года, в нашей стране отмечается новая памятная дата - **День воссоединения Донецкой, Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей с Российской Федерацией.**

Немного из новой истории...

Независимая Украина, 1991

24 августа 1991 года Верховный Совет Украинской ССР принял Акт провозглашения независимости и постановление «О провозглашении независимости Украины». Этими документами были установлена независимость Украины и создание самостоятельного украинского государства. Акт провозглашения независимости был подтвержден на всеукраинском референдуме 01 декабря 1991 года.

Государственный переворот на Украине, 2014

В феврале 2014 г. на Украине произошел государственный переворот. Радикалы, при мощной поддержке Запада захватившие власть, организовали террор в отношении тех, кто выступал против антиконституционных действий. Украинские города захлестнула волна погромов и насилия, серия громких и безнаказанных убийств. Совершив государственный переворот, националисты и

политические силы, которые их поддерживали, окончательно завели ситуацию в тупик.

Суверенитет Донецкой и Луганской Народных Республик, 2014

В результате госпереворота, тогда же в Крыму, Одессе, Харькове, Донецке, Луганске и других городах начались массовые протесты несогласных с итогами Евромайдана. Население этих регионов требовало федерализации Украины, на Донбассе появилось народное ополчение. В ответ на это и.о. президента Украины Турчинов объявил «антитеррористическую операцию», которая летом переросла в войну с привлечением авиации и тяжелой бронетехники. В мае 2014 года в Луганской и Донецкой областях прошли референдумы о самоопределении. Были провозглашены Донецкая и Луганская Народные Республики, Киев результаты этого голосования не признал и продолжил применять военную силу против Донбасса.

15 февраля 2022 года Государственная Дума РФ обратилась к Президенту с просьбой признать независимость ЛНР и ДНР

15 февраля Государственная Дума РФ голосами в 351 «за» и 16 «против» поддержала постановление, по предложению фракции КПРФ, об обращении палаты к президенту России Владимиру Путину о признании Донецкой и Луганской Народных Республик. Данное решение Государственной Думы уже вызвало

широкий резонанс на международной арене и, в связи с этим, стоит оценить перспективы этого решения.

Президент России Владимир Путин согласился признать независимыми государствами Донецкую и Луганскую народные республики (ДНР и ЛНР), 2022

24 февраля 2022, 05:33. Президент России Владимир Путин выступил с обращением к россиянам в эфире телеканала «Россия-24». Он объявил о начале военной операции в Донбассе и подробно объяснил причины этого шага. Глава государства подчеркнул, что в планы России не входит оккупация Украины, РФ никому и ничего не собирается навязывать силой.

Референдумы в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях о присоединениях к России, 2022

С 23 по 27 сентября 2022 г. прошли референдумы в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях о присоединениях к России. Население этих регионов много лет подвергалось обстрелам и жестокому обращению со стороны киевского режима. Многие люди вынуждены были стать беженцами, а оставшиеся в этих регионах более 6 миллионов человек продолжали находиться в опасной для жизни ситуации. Несмотря на желание киевского режима помешать волеизъявлению граждан - референдумы состоялись.

30 сентября 2022 года состоялось подписание договоров о принятии ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей в состав России

В Георгиевском зале Кремля состоялась церемония подписания договоров о принятии в Россию Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, и образовании новых субъектов Российской Федерации.

Установлении новой памятной даты, 2023

Государственная Дума РФ на пленарном заседании 19 сентября 2023 г. приняла закон об установлении новой памятной даты - 30 сентября в стране будет отмечаться День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией.

Интернет-источники:

День воссоединения новых регионов с Россией
// Россия сегодня: сетевое издание РИА Новости.
-2024. - URL : <https://crimea.ria.ru/20230930/svoi-sredi-svoikh-v-chem-sut-dnya-vossoedineniya-novykh-regionov-s-rossiey-1131754623.html>
(дата обращения: 05.09.2024).

«Если я считаю моей родиной - Россию, то это означает, что я по-русски люблю, созерцаю и думаю, по-русски пою и говорю; что я верю в духовные силы русского народа и принимаю его историческую судьбу своим инстинктом и своею волею. Его дух - мой дух; его судьба - моя судьба; его страдания - мое горе; его расцвет - моя радость"».

И. А. Ильин (русский философ)

Составитель:
главный библиограф Н. Б. Богатырева

Оформление:
специалист по информационным ресурсам
К.Н. Фролова

mkc-fenix@mail.ru
www.pytyahlib.ru

Муниципальное автономное учреждение культуры
«Многофункциональный культурный центр «Феникс»
Отдел методической и инновационной работы



Вновь в единстве с Россией

Буклет

Пыть-Ях
2024

12+